

## 时政新闻

# 吴天君在市委中心组“三严三实”专题教育集体学习会上要求 深化县级以上机关四项基础制度建设 自觉践行“三严三实” 营造良好政治生态

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)近日,市委举行中心组“三严三实”专题教育集体学习会,集中学习省委关于县级以上机关四项基础制度建设相关文件精神。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。他强调,全市上下要进一步统一思想、深化认识、增强自觉,深化推进县级以上四项基础制度建设,自觉践行“三严三实”要求,巩固好、维护好、发展好我市“风清气正、心齐、劲足”的良好政治生态和发展局面。

市领导马懿、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、黄保卫、张建慧、王德山及在郑的市委中心组全体成员参加学习。

市委常委、组织部长高建慧,市委常委、纪委书记郭得昌分别原文传达了《中共河南省委关于贯彻执行民主集中制的若干规定(试行)》《中共河南省委关于改进干部选拔任用工作的若干意见》《中共河南省委印发〈关于严肃县级以上机关党员领导干部

部党内政治生活的若干规定〉的通知》《中共河南省委办公厅、河南省人民政府办公厅〈关于完善县级以上机关反腐倡廉制度的若干规定(暂行)〉的通知》等文件。

吴天君指出,要充分认识推进县级以上机关四项基础制度建设的重要性和必要性,统一思想,提高认识,把握内涵,掌握实质。民主集中制是我们党的根本组织制度和领导制度,是党的最大制度优势和中国特色社会主义的最大制度特点,是维护党的团结统一、维护领导班子团结协调的根本保障,也是实现科学决策、民主决策、依法决策的必然要求。党内政治生活制度是我们党的优良传统和政治优势,既是全面从严治党的重要抓手,也是教育管理党员的主要平台载体。干部选拔任用制度是关系党和人民事业的关键性、根本性问题。反腐倡廉制度是保持党的先进性纯洁性、维护肌体健康的重要保障。四项基础制度涵盖了

领导班子建设、干部队伍建设、组织纪律建设和党风廉政建设,是全面从严治党在河南的具体化。我们一定要深化认识县级以上四项基础制度建设的重要意义,切实增强贯彻落实的坚定性、主动性和自觉性,为郑州都市区建设提供坚强的政治组织保障。

吴天君要求,要坚持问题导向,突出关键环节,扎实推进县级以上四项基础制度建设。民主集中制方面,要完善“三个机制”、处理好“三个关系”,即完善集体领导下的民主决策机制、配套衔接的科学决策机制、“责任、有序、高效”的决策执行机制,正确处理“一把手”与副职的关系、“四个服从”的关系、个人与集体的关系。严肃党内政治生活制度方面,围绕解决自由主义、分散主义、好人主义、个人主义的问题,要在学习实践中坚定理想信念;要用好批评与自我批评的武器,要勇于接受监督;要有容人容事的“雅量”。干部选拔任用制度方面,要坚持标准,按照

中央提出的好干部五个标准,突出“勤奋敬业、尽心尽责、敢于担当、善于担当”的素质和能力;要科学识人,完善干部考核考察制度;要创新机制,结合“五单一网”改革,实施痕迹化管理,形成干部凭业绩自动生成、能上能下、能进能出的用人机制;要形成导向,坚持经济社会主战场选拔使用干部制度,注重在基层、在“三大主体”工作一线发现干部、考察干部、检验干部、培养干部,带动全市上下形成“重基层、重实干、重实绩”的工作导向。反腐倡廉制度方面,要坚持“一个理念”,即坚持“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念;加快构建“两强三不”党风廉政建设和反腐败斗争机制,即强化“两个责任”落实、强化党的纪律规矩,形成不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制,巩固好、维护好、发展好我市“风清气正、心齐、劲足”的良好政治生态和发展局面。

改变由多家机构  
分别供电局面  
**航空港区供电  
实现“一口对外”**

本报讯 记者昨日从郑州航空港经济综合实验区获悉,该区供电管理体制建设工作已于近日顺利完成。至此,该区供电服务由多家供电机构分别实施的局面得到彻底改变,首次实现全区供电服务“一口对外”。

据介绍,此前,航空港实验区电网规划由国家电网郑州供电公司统一管理,但供电服务由“一市三县”(郑州、新郑、中牟、尉氏)公司分别负责。近日,省电力公司在详细梳理港区供电设备、资产、业务流程等工作的基础上,制定了《理顺郑州航空港经济综合实验区供电管理体制实施方案》,主要包括“一优化、九统一、一调整”等11方面工作。在全新管理体制下,该区供电管理体制在机构编制、资产管理、员工管理、电网规划、运维检修等九方面实现了统一,至此,港区供电服务由多家供电机构分别实施的局面得到彻底改变,供电服务水平得到大幅度提升,相关市(县)公司综合计划和预算指标也同步进行了调整。郑州晚报记者 袁柳

郑州对照“新国标”  
提升爱国卫生工作水平  
**每千名人口  
至少要有  
2名社会体育指导员**

本报讯 6月6日上午,市爱卫办召开全市爱国卫生工作培训会,国家级爱卫专家许立凡详细解读和分析了2014版《国家卫生城市标准》的40项指标及评估方法,使全市爱卫系统进一步了解新国标,对照“新国标”,提升我市爱国卫生工作新水平。

据了解,2014版《国家卫生城市标准》于2015年1月1日起正式施行,新版本内容更精简,也更贴近民生。如在健康教育方面,要求机关、企事业单位落实工作场所工间操制度,80%以上的社区建有体育健身设施,经常参加体育锻炼的人数比率需达到30%以上,每千人口至少要有2名社会体育指导员。人均公园绿地面积≥8.5平方米。城市功能照明完善,城市道路装灯率达到100%。环境保护方面,环境空气质量指数(AQI)或空气污染指数(API)不超过100的天数≥300天,环境空气主要污染物年均值达到国家《环境空气质量标准》二级标准等内容均与老百姓生活息息相关。郑州晚报记者 董艳竹



## 省市直机关干部看郑州

省市城建系统干部看郑州:

# 汽车产业 已成郑州最闪亮名片之一

本报讯(记者 张倩)在经开区体验新潮跨境购物新模式、到航空港区听取机场二期最新进展、走进新郑市中央商务区感受耳目一新的新城区建设、置身中原区生态廊道观看夏之绚烂……6月5日,省住房和城乡建设厅副厅长王国清带领该厅近60名干部,与市建委、市城管局、市规划局、市园林局、市房管局干部一起参加“看郑州”活动,实地感受郑州城乡一体化发展带来的迷人风采。

在经开区中大门保税直购中心,当听到我市E贸易进出口突破1200万单、业务量全国遥遥领先时,参观人员对我市跨境电子商务蓬勃发展态势给予高度评价。不少参观人员纷纷拿出手机拍照,准备带回去做海淘样板。随后参观人员一行来到东风日产郑州工厂、宇通客车,听取相关情况汇报。省建设厅人事处工作人员王先生告诉记者,目前全国各地很多客车、公交

车、机场摆渡车都是从郑州走出去的,每次在外地见到“宇通牌”自豪感油然而生,汽车产业已成为郑州对外最闪亮的名片之一。

“机场二期T2航站楼,建筑面积近40万平方米,设计高度107米,比现有的T1航站楼大3倍,计划今年底建成投用。”在航空港区机场二期施工现场,工作人员介绍后,引来赞声一片。“高铁、地铁和机场一

线牵,不仅让郑州人的出行更加便捷,同时也惠及周边省份市民。”市建委一名干部说。

在新郑市中央商务区、华南城以及中原西路“两环三十一放射”生态廊道、南水北调工程、陇海路高架工程等地参观结束后,不少参观人员发出感慨:“快速路网与生态廊道相辅相成,俯瞰郑州,像是一幅充满生态之美的画卷,政府大手笔的投入建设真是令人振奋。”

市人大常委会副主任、市总工会主席赵新中陪同。

6月6日是我国首个“放鱼日”

# 10万尾鱼苗投放如意湖

本报讯(记者 朱华)6日上午,2015年河南省渔业资源增殖放流活动在郑东新区如意湖举行。当天是农业部确定的我国首个“放鱼日”,全国各地同时进行渔业资源增殖

放流活动,以加强生态文明建设,改善水域生态环境,维护水生生物多样性。

近年来,我市一直把水生生物资源保护工作作为保证渔业可持续发展的重要措施,已

连续10年在黄河、大中型水库等渔业水域开展增殖放流活动,累计放流鱼类苗种5000多万尾。今年,市财政还加大对渔业资源放流的投入,计划放流的数量比去年大大增加,包

括黄河鲤鱼10000公斤、草鱼5000公斤、鲢鳙鱼12000公斤、泥鳅1000公斤、中华鳖2000只。6日的放流活动,共向如意湖投放鲢鱼、鳙鱼和黄河泥鳅约10万尾。